

НА СТРАЖЕ ДЕТЕЙ

ГЕРЦЕНОВСКИЙ УНИВЕРСИТЕТ РАТУЕТ ЗА ПОДДЕРЖКУ ДЕТЕЙ-СИРОТ



Приветствие проректора по учебной работе Герценовского университета В.З. Кантора



Выступление руководителя социального управления Аппарата Уполномоченного по правам ребенка в Санкт-Петербурге С.И. Раковской



Выступление помощника депутата Государственной думы Федерального собрания РФ – заместителя председателя Комитета Государственной думы по вопросам семьи, женщин и детей Т.Н. Барковой



10 сентября в РГПУ им. А.И. Герцена при поддержке Комитета по социальной политике состоялась научно-практическая конференция «Социальная адаптация и сопровождение выпускников детских домов в Санкт-Петербурге».

Организатором мероприятия выступил Фонд содействия развитию науки, образования, культуры и реализации социальных программ «Северная столица». Конференция собрала около двухсот социальных работников детских домов, а также осуществляющих постинтернатное сопровождение.

С приветственным словом к гостям обратились проректор по учебной работе Герценовского университета В.З. Кантор, президент Фонда содействия развитию науки, образования, культуры и реализации социальных программ «Северная столица» М.В. Романов, помощник депутата Государственной думы Федерального собрания РФ – заместителя председателя Комитета Государственной думы по вопросам семьи, женщин и

детей Т.Н. Баркова, руководитель социального управления Аппарата Уполномоченного по правам ребенка в Санкт-Петербурге С.И. Раковская, а также представитель Комитета по социальной политике Санкт-Петербурга Е.Е. Пешикова.

С докладами на тему основных направлений реализации социальной помощи, актуальных проблем данного вопроса и путей их решения выступили представители Главного следственного управления Следственного комитета РФ по Санкт-Петербургу, Жилищного комитета Санкт-Петербурга, ГУ МВД РФ по Санкт-Петербургу и Ленинградской области, а также РГПУ им. А.И. Герцена. Участники конференции подняли вопросы социального и нравственного развития воспитанников детских

домов, постинтернатного сопровождения выпускников данных учреждений, оказания психологической и социальной помощи, включающей предоставление собственного жилья по достижении совершеннолетия, а также гендерной специфики восприятия реальности выпускников интернатов и детских домов и оказания помощи в этой области и др. По окончании заседания все желающие смогли задать волнующие их вопросы.

М.В. Романов, президент Фонда содействия развитию науки, образования, культуры и реализации социальных программ «Северная столица»: «Уже не один год Фонд взаимодействует с детскими домами и социальными учреждениями Санкт-Петербурга по части помощи, духовно-патриотического, нравственного и



Фото А. Корольчука

спортивного воспитания детей-сирот. По нашей инициативе мы решили осветить такую актуальную на сегодняшний день тему. Недавно были утверждены определенные поправки в социальный кодекс Санкт-Петербурга, что лишний раз подчеркивает: город многое делает для того, чтобы поддерживать постинтернатное сопровождение выпускников детских домов. Сегодня здесь присутствуют многие государственные структуры, занимающиеся социальным обеспечением, и я надеюсь, что эта конференция принесет новые плоды сотрудничества и пути решения основных проблем».

Т.Н. Баркова, помощник депутата Государственной думы Федерального собрания РФ – заместителя председателя Комитета Государственной думы по вопросам семьи, женщин и де-

тей: «Герценовский университет является не просто площадкой для проведения данного мероприятия, а незаменимым помощником в контексте обсуждаемой темы, ведь именно здесь готовят высококвалифицированных специалистов непосредственно на факультете коррекционной педагогики. Также те преподаватели, которые имеют уже определенные навыки и умения, могут оказывать, в том числе и психологическую помощь выпускникам детских домов и всем нуждающимся. Кроме того, дипломные работы, которые пишут выпускники Герценовского университета, – исключительные, потому что у молодежи свой новый, свежий взгляд на происходящее, и это тоже приносит свои плоды».

Кристина УЛЬЯНЕНОК,
корреспондент «ПВ»